HARRISBURG AREA COMMUNITY COLLEGE
REQUEST FOR PROPOSAL
#08-09
LAUNDRY EQUIPMENT
ADDENDUM #1
ANSWERS TO QUESTIONS

AUGUST 28, 2007

Question 1: What kind of Support Warranty?
Answer 1: What is the cost of maintenance for the equipment after warranty.

Question 2: Please clarify specifications on the washer. There is no 205 voltage and there is no
natural gas fired washer extractor?

Answer 2: The electrical spec is 208 — 3 phase. The specification on the Washer / Extractor will
be ELECTRIC. The specification on the Drying Tumbler and Ironer will be NATURAL GAS
FIRED.

Question 3: Detail the type of training you require?

Answer 3: It is expected that upon completion of installation, that instructions be given on the
operation of the units, such start up of equipment, operation of the equipment, etc.

Question 4: Will there be a mandatory site visit? If not who do | contact for a site visit?

Answer 4: HACC is not requiring a mandatory site visit for this project. If your firm would like
to visit HACC, you may contact Dan Jusko at 717-780-2649. The final selected site has not been
determined at this time. There are 3 sites being looked at. One site would be located on the
second floor of Mumma Hall. The other two sites will be located at ground level.

Because there maybe a second floor installation, the Bidders are requested to break out the cost
for a hard mount and a soft mount installation. In addition, if there is a difference in cost for a

hard mount installation versus a soft mount installation, the Bidders should present the cost for
each type of installation.

CHANGE IN PROPOSAL DUE DATE:

NOTE: BASED ON THE REQUESTS FOR ASITE VISIT, HACC IS
MAKING AVAILABLE TO THOSE FIRMS WHO WOULD LIKE TO
SCHEDULE A SITE VISIT WITH MR. JUSKO. BY
ENTERTAINING THIS REQUEST, HACC IS MODIFYING THE
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“PROPOSAL DUE DATE” FROM SEPTEMBER 4, 2007 TO

SEPTEMBER 12, 2007 BY 11:30AM.
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